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ОСНОВНА ШКОЛА ”КАРАЂОРЂЕ”

Куће су уточишта и скровишта, оне су наша слика и у њима
препознајемо своје навике, особине, жеље и хтења. Основна
школа ,,Карађорђе'' је кућа многољудна, она има душу велику и богату. У
тој кући живи и ради скоро хиљаду душа, а свака је различита и своја.
Када се оне споје и уједине чине огромну духовну снагу, ризницу знања
и богатство живота.
Наше највеће богатство су наша деца, наши ученици. Од првог до осмог
разреда наставу похађа 895 ученика. Наша школа је једина градска
основна школа у Тополи, а уједно и централна школа у општини. Ради и
пет издвојених одељења до четвртог разреда у Крћевцу, Жабарима,
Липовцу, Божурњии Овсишту . Има велики углед и богату традицију.
Име носи по великом вожду Карађорђу Петровићу. Вожд је заслужан и
за отварање прве школске зграде коју је саградио у порти цркве 1813.
године. Топола је 1930. године добила још једну школску зграду.
Названа је Народна основна школа села Тополе ,,Карађорђе''. Школске
1956/57. године добила је садашње име ,,Карађорђе''. Нова зграда је
саграђена 1986. године, а 1990. године реновирана и прилагођена
захтевима савремене наставе и броју ученика.
Основна школа ,,Карађорђе'' може се похвалити бројним успесима

својих ученика на разним такмичењима највишег ранга, али су понос
школе и радници који доприносе својим радом да школа слови за једну
од најбољих у Шумадијском округу. Добитници смо Светосавске награде
за 2007. годину. Прошли смо многе пројекте , постали смо угледна
образовно-васпитна установа и поносни смо што смо становници овог
дома.

Верица Симић,наставник српског језика



.
ДОБРО ДОШЛИ, ПРВАЦИ!

Ученици навршеног првог разреда су 1.9.2022.реализовали приредбу
поводом пријема будућих првака. У организацији и реализацији
учествовало је 24 ученика са својим одељенским старешинама
Слађаном Делић, Весном Стевановић и Милијаном Селаковић.
Наставник српског језика, Иван Јевтовић, припремио је уводни говор и
декорацију бине. Програм се састајао од музичког, драмског и
рецитаторског дела. Започет је говором добродошлице који су ученици
упутили својим млађим другарима. Након тога уследило је извођење
песме „Добро дошли ђаци прваци“ уз кореографију. Подељени у мање
групе ученици су рецитовали песме чији се садржаји односе на наставу,
учење и дружење како би будућим првацима дочарали део оног што их
чека током школовања. Са жељом да будућим првацима предстојећи
период прикажу као још једну лепу игру, ученици су изводили кратке
пригодне скечеве шаљивог карактера. Поред уводне песме
добородошлице, изводили су и песме „Ми смо деца неба“ и „Деца су
украс света“.



ДЕЧИЈИ ФЕСТИВАЛ

Ученици трећег разреда ОШ „Карађорђе“ су 9. септембра 2022. године
учествовали на отварању манифестације Дечји фестивал- Опленац. Том
приликом су заједно са принцом Михаилом подигли заставу у порти
Карађорђевог конака и тиме означили да је фестивал отворен. Након
тога су на теренима средње школе „Краљ Петар I“ учествовали у
штафетним играма које је организовала принцеза Љубица Карађорђевић
и организација Активнија Србија



.

ОПЛЕНАЦ У БУДУЋНОСТИ

Ученици трећег разреда су 10. септембра, 2022.године учествовали у
креативној радионици у оквиру Дечјег фестивала –Опленац на тему:
„Опленац у будућности“. Том приликом су израђивали макету Опленца
у будућности од природних и вештачких материјала и својом маштом и
креативношћу показали како би то наш Опленац могао изгледати у
будућности.



МУЗИЧКА РАДИОНИЦА

ДЕЧИЈИ ФЕСТИВАЛ

У оквиру Дечијег фестивала реализована је и музичка радионица. У
радионици су учествовали и ученици наше школе са наставницом
Милицом Арсић. У реализацији радионице је учествовало неколико
ученица 8/1, 8/3, 8/4 и 7/1 одељења, и многобројна радознала,
распевана и разиграна дечица, која су посетила фестивал. Бивши
ученици наше школе су се са задовољством, самоиницијативно,
повремено придруживали. Осмеси са фотографија говоре више од речи.





У ЗДРАВОЈ СРЕДИНИ РАСТУ ЗДРАВА ДЕЦА

Чланови Новинарске секције ,,Кораци'' посетили су Дечији
фестивал који је организован на Опленцу 9. и 10. септембра 2022.
Пратили су активности на фестивалу, радили интервјуе са ЊКВ
Љубицом Карађорђевић и Тамаром Драгичевић и сачинили извештај:

,,У здравој средини расту здрава деца'' мото је петог по реду Дечјег
фестивала ,,Опленац''. Активности су распоређене у два дана. У петак,
9.9.2022. активности трају од 12 до 17 часова, а у суботу од 11 до 18
часова. Фестивал је организовала Фондација ,,Корени'' под
покровитељством Њихових краљевских височанстава принца Михаила и
принцезе Љубице Карађорђевић. Имали смо част и задовољство да на
отварању Фестивала разговарамо са ЊКВ принцезом Љубицом
Карађорђевић.
Емилија Јокић: Већ пету годину за редом организујете Дечији фестивал.
Када посматрате са ове дистанце и упоредите први и овогодишњи
Фестивал, шта можете рећи?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Први Фестивал као што си рекла
био је пре пет година и тада смо имали, сећам се, осам активности све
укупно и имали смо пет или шест стотина посетилаца. Тако да је то



био један стварно мали догађај. Замислили смо да то буде за вас, за
децу из Тополе и околине. И то је тако и било. Међутим, онда смо
полако расли и дошли смо до педесет активности и очекујемо преко
осам хиљада посетилаца. Фестивал је порастао и мени је драго да
видим јер је то прилика да деца из целе Србије дођу да виде како нам је
Топола лепа, како нам је Опленац леп, да упознају Тополу и да се врате,
да нас обиђу поново.
Нина Милојевић: Колико се повећао број сарадника и људи који желе да
помогну и учествују у организацији?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Браво, то је баш лепо питање и
ја сам јако поносна на то зато што сваки човек који учествује у
организацији Фестивала је волонтер. Сви раде добротворно зато што
желе да деци Тополе и околине, сада већ и Србије, дају један леп дан на
Опленцу. Тренутно у организацији учествује три стотине што
одраслих што деце који долазе да наступају да ли на позорници да ли у
активностима. У самој сржи организације је двадесетак, тридесет
људи који током читаве године раде на Фестивалу и то је сад већ онако
један добар, уигран тим.
Теодора Вељковић:Прошле године сте нам говорили зашто сте
одлучили да покренете Дечији фестивал. Да ли је Ваша почетна идеја
добила коначне обрисе? Да ли ћете и даље развијати концепцију
организације Фестивала, собзиром да се посећеност из године у годину
повећава?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Почетна идеја је била, као што
рекох малопре, да се деци из околине пружи прилика да искусе неке
активности које можда нису свакодневно доступне као што су јахање,
стреличарство, раазне креативне радионице и слично. У међувремену
идеја о Фестивалу је порасла и проширила се и сада је то постао један
шири концепт који ми волимо да прикажемо кроз мото фестивала ,,У
здравој средини расту здрава деца''. И када то први пут чујете можда
помислите на здраву средину као на здраву околину, чисту животну
средину, што и јесте врло важно. Ми мислимо на нешто много шире,
мислимо на оно што ви једете, на оно што гледате, шта слушате
свакодневно у току дана и на оно чиме се бавите. Циљ нам је да
пробамо да деци покажемо шта је то чиме можете да се бавите
свакога дана и да живите један здравији и активнији живот.
Вања Милованчевић: Који је мото овогодишњег Фестивала?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић:Задржали смо исти мото зато
што мислимо да врло лепо описује оно што нам је стварно важно, а то
је да нам деца заиста расту у једном здравијем окружењу. Тако да и ове
године, активности се уклапају у та три главна правца која пратимо,
а то је здравија исхрана, здравији стил живота и здравије окружење,
односно чистија животна средина.



Даница Јовановић: Да ли ће у суботу на Опленцу поред ЊКВ принца
Михаила и Вас бити још неко из краљевске породице?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Очекујемо и надамо се да ће нам
доћи мали принц Стефан са својим родитељима, а нажалост, већина
породице тренутно није у Србији. Биће и Михаилова мајка књегиња
Линда, бака наше Исидоре и Наталије. Тако да ћемо бити на окупу на
Опленцу.
Вања Филиповић: Како принцезе Наталија и Исидора реагују на
активности у току Фестивала? Шта им је најзанимљивије? У које
активности се укључују?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић:Наталија је укључена у све
активности. Учествовала је у групном вежбању, мало је пала и огулила
рукицу, али то је све у реду када паднемо, устанемо и наставимо даље.
Мислим да се Наталија највише радује животињицама. Рекла сам јој да
ће бити џиновски пуж за кога није знала да постоји и никада га није
видела па се томе јако радује. Биће на Опленцу и њен коњић Срећко,
њен пони, тако да верујем да ће њега јахати у неком тренутку.
Мислим и да јој је сензорна шума најзанимљивија. То је део шуме који
смо наменили јако малој деци. Ту има разноразних игрица и препрека и
верујем да ће се тамо највише задржати.
Емилија Јокић: Често говорите колико је важно да деца проводе време
са животињама, позната је и Ваша велика љубав према коњима. Да ли
су Ваше ћерке наследиле ту љубав?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Исидора је јш увек мала да бисмо
то приметили, али Наталија и те како. Има свога коња, своју куцу и
више маца и обожава их. Увек када сретне неке животиње ван куће,
увек се лепо дружи са њима. Мислим да је то јако важно и због здравља
уопште. Када стекнемо поштовање и леп однос са животињама, важно
је за касније да се не бисмо плашили паса на улици или бубица које нам
слете на руку. Тако нам је живот свеобухватнији и лагоднији.
Нина Милојевић:Које кућне љубимце имате у Вашем дому?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић:Имамо много, имамо девет коња,
што великих, што малих, имамо два пса и имамо четири маце. Тако да
је то све заједно петнаест животиња.
Теодора Вељковић:Који је Ваш савет младим родитељима када је у
питању васпитање деце?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Мислим да оно што је најважније
што ја волим да истичем и истакла сам и прошле године на Фестивалу,
а истаћи ћу и ове да је за родитеље најважније да оно како желе да им
деца одрастају да тако и живе. Ми можемо вама да говоримо неке
ствари, а све је то џаба ако ми радимо супротно. Ако говоримо да није
лепо радити нешто, да није лепо говорити ружне речи или бити зао
према људима око нас, онда не смемо ни ми то да радимо. Мислим да је



то најважније. Ако ја говорим о томе да није добро јести шећер, онда
није у реду да идем около са флашицом неког газираног пића. Родитељи
морају да пођу од себе да они сами исправе неке навике да би деца онда
могла да нас копирају и прате те добре навике.
Вања Филиповић: Имате ли неку поруку за све нас?
ЊКВ принцеза Љубица Карађорђевић: Овако краткорочно бих вас
позвала да дођете на Фестивал у суботу, а дугорочно бих вам пожелела
да изаберете коју год активност и да се њоме бавите, да покушате да
добре навике активног живота усвојите што раније јер ће вам то много
значити у каснијем животу и професионално и приватно у сваком
могућем смислу. Немојте седети по цео дан за компјутером јер то
стварно није добро него се трудите да имате бар једну навику у току
дан која ће да вас изведе напоље да будете активни, да се дружите и да
учите неке нове вештине.
Емилија Јокић: Хвала Вам много на стрпљењу и занимљивом разговору.

Овогодишњи Дечји фестивал је премашио сва очекивања што се
тиче посећености. И поред времена које је било непредвидиво и сваког
часа је могла почети киша, на Опленцу се орила дечја граја. У току дана
прошло је преко осам хиљада људи. Радило је преко педесет радионица и
скоро триста волонтера. Програм је био разноврстан. Било је ликовних и
музичких радионица, калиграфска радионица, поставка о Хари Потеру,
велики број предавања о здравој исхрани врсних стручњака. Културно
уметничка друштва су уносила весеље и својом игром и песмом
подизали расположење. Животињице су привлачиле малишане. Јахало се,
гађало из пушке, гађало стрелама, играла се одбојка, учили карате
потези. Деца и родитељи су могли да сретну и многа позната лица. Међу
њима се нашла и Тамара Драгичевић.

Тамара Драгичевић је српска филмска, телевизијска и позоришна
глумица. Постала је позната по филму Драгана Бјелогрлића ,,Монтевидео,
Бог те видео!'', а запажену улогу је остварила и у телевизијској
серији ,,Војна академија''. Била је учесница ријалитија ,,Твоје лице звучи
познато'' и победница прве епизоде. На фестивалу Дани комедије у
Јагодини је за улогу Саше у представи ,,Добри ујкица'', 2012. добила је
награду Статуета Ћуран. Њен брат Миодраг Драгичевић је глумац. У
браку је са Петром Бенчином од јуна 2016. године. Родила је ћерку
Сташу и сина Лазара. Посетила је Тополу 10.9.2022. године, била на
Дечјем фестивалу, а ми смо имали задовољство да разговарамо са њом.
Емилија Јокић:Када сте пожелели да постанете глумица?
Тамара Драгичевић:Прво када сам стварно пожелела да постанем
глумица и да упишем Академију је када сам ишла у Дадов позориште и
тада сам знала да ме то занима. На глуму сам кренула први пут када
сам била први разред у основној школи у оквиру драмске секције.
Обожавала сам да учествујем и играм у представицама. Схватила сам



да волим то, да ме занима јер сам била редовна и посвећена.Касније у
основној и средњој школи сам схватила да ће то бити мој позив.
Теодора Спасић: Код кога сте у класи завршили глуму?
Тамара Драгичевић:Уписала сам 2007. године и то у класи професора
Драгана Петровића Пелета.
Нина Милојевић: Ко је са Вама од наших познатих глумаца студирао у
класи?
Тамара Драгичевић: Студирали су: Милош Биковић,Миодраг Радоњић,
Јелисавета Орашанин, Нина Јанковић, Ања Алач, Стојан Ђорђевић,
Матеја Поповић, Урош Јаковљевић, Миљана Гавриловић, Анка Гаћеша,
Иван Михаиловић.
Теодора Вељковић:Колико дуго се бавите глумом и која је Ваша прва
улога?
Тамара Драгичевић: Прва улога је била у представи ,,Игра у тами'',
Позориште ,,Бошко Буха'', прва филмска, телевизијска је била у
филму ,,Монтевидео, Бог те видео''. Глумом се бавим већ једанаест
година.
Вања Филиповић: Које су вам најдраже улоге?
Тамара Драгичевић:Све своје улоге волим, а последња је улога Силване у
филму ,,Тома'' и она ми и јесте најдража.
Дуња Костић: Како је било глумити Силвану у филму ,,Тома''?
Тамара Драгичевић:Било је дивно, било је узбудљиво, није било лако
припремити се за улогу. Када треба да одиграте некога кога људи знају
и воле, то је додатна одговорност, али мени је било уживање.
Андреа Ђорђевић: Како Вам се свиђа Топола и Фестивал?
Тамара Драгичевић: Баш ми се свиђа, први пут сам ове године на
Фестивалу и толико ми се допада што је у природи, што је пуно деце и
родитеља. Ово је прилика да деца уживају. Добро је организовано, за
свакога има понешто и надам се да ћу доћи опет.
Емилија Јокић: Шта Вам се највише свидело на Фестивалу?
Тамара Драгићевић: Свиделе су ми се радионице за децу и игралиште
за децу.
На Опленцу смо срели и Александру Михајловић, професорку и дечјег
писца, и са њом смо провели мало времена у срдачном и занимљивом
разговору.
Емилија Јокић:Поштовање, Александра,
Можете ли кратко да нам се представите. Чиме се бавите?
Александра Михајловић: Ја сам Александра Михајловић и написала сам
књигу за вас која се зове ,,Софијине мудролије са Марком Краљевићем''.
Иначе сам професор књижевности у гимназији и писац. Написала сам
још и многе романе. Јако обраћам пажњу на традицију и културу
српског народа. Мислим да требало да вас пуно научим кроз своје књиге
и надам се када сте слушали промоцију да сте неке ствари запамтили



и да вам је то занимљиво јер као што Египћани имају пирамиде ми
имамо средњи век и веома је битно да знате ко је Марко Краљевић и ко
су наши владари и владарке јер то носимо у себи.
Теодора Вељковић: Пошто пишете за децу, реците нам одакле црпите
инспирацију?
Александра Михајловић: Инспирацију црпим од деце. Као професорки
било ми је јасно да су неке ствари вама далеке. Например, Марко
Краљевић се ради у готово свим разредима основне школе, а када се
помене Марко Краљевић ви јако мало знате о њему. Желела сам на
сасвим другачији начин , да вама не буде досадно, кроз једну лепу
историју, народну поезију, пуно квизова, пуно нечега што ће вам
осветлити тај период, боље научите. И увек сте ми ви главна
инспирација. Све што пишем за вас, много размишљам о вама, много
причам са вама и хватам шта вам није јасни и како да вам приближим
одређене ствари и трудим се јако да поједноставим и да тај језик буде
вама прихватљив.
Андреа Ђорђевић:Радите као професор књижевности. Можете ли нам
рећи како успевате да заинтересујете ученике да читају књиге и да ли
довољно читају по Вашем мишљењу?
Александра Михајловић:Увек може више да се чита, али сматрам да
моји ђаци читају највише што је могуће. Терам их на два начина: прво
добром причом, јер сматрам да је сваки професор књижевности водич
као када дођете у непознат град па вам ништа није јасно и ако имате
доброг водича он ће да вам исприча пуно анегдота, занимљивих причица
и ви ћете да заволите град. Исто тако мислим да ако професор
књижевности исприча пуно занимљивих ствари о једном писцу, о
његовом животу, о томе како је размишљао. Ви сте пронађете и
почнете и сами да истражујете. Друга начин како терам неке ученике
да читају, јесте и оцена. Морам да признам да дајем лоше оцене онима
који не читају, па они почну да читају и онда на крају сви имају добре
оцене.
Нина Милојевић: Написали сте књигу ,,Софијине мудролије са Марком
Краљевићем''. Ком узрасту је намењена ова књига? Како утиче на
развој личности деце?
Александра Михајловић:Ово је дивно питање, хвала ти. Узраст је цела
основна школа. Имама јако занимљиво искуство да маме купе деци ту
књигу и онда кажу:,,Јаој, што сам пуно научила'', јер се забораве неке
ствари, а неке ствари никад ни не научимо доро. Тако да узраст може
буквално сваки и свако ко је заинтересован за нешто што је наше може
да чита ову књигу. Софија је сова, а главни лик је монах Лукијан који
свако дете које чита књигу позива да буде писац и у том смислу је ова
књига јако добра јер можете да нацртате, можете причу да
промените, можете да додате нешто у књизи. Јако је креативна и није



она само да читаш и репродукујеш. На крају сваке приче имате јако
много квизова из којих можете свашта да научите.
Вања Костић:Шта Вас је инспирисало да је напишете?
Александра Михајловић: Инспирисало ме је што сам добила једном први
разред у гимназији и кад сам рекла Марко Краљевић сви су преврнули
очима.,,Јаој, опет Марко Краљевић, ужас, Марко Краљевић!'' Дала сам
им фломастер и рекла да напишу све оно што је Марко Краљевић, да га
опишу. Ако буду све знали што сам ја хтела да им кажем, нећу рећи ни
М од Марка Краљевића. Испало је да само знају за Шарца, да је Марко
Краљевић јахао Шарца и не знају ништа више. То ме јако инспирисало.
Подстакло ме је да толико дуго радите нешто, а не знате о томе
ништа.Ајмо на неки други начин да ви о томе сазнате, да то заволите.
Када неко каже било који историјски лик, да се ви обрадујете што
знате и желите још више да научите.
Теодора Спасић: Како Ваше књиге утичу на читаоце?
Александра Михајловић: Мислим врло позитивно. Пишем и романе за
одрасле и имам јако много читалаца који ми пишу и деце и одраслих.
Видим да се проналазе у мојим књигама и да много размишљају о томе
о чему пишем а мислим да је то најбитнија ствар. Када неко каже да
сам га подстакла на размишљање или проучавање да још више сазна,
мислим да је то права ствар за писца.
Вања Филиповић: Како Вам се допада ваш рад?
Александра Михајловић: Ја сам самокритична као што сам и критична
и увек мислим да може боље, али сам веома задовољна јер могу са вама
да се дружим, да се лепо конектујем, седнем у неку временску машину
и упловим у ваш свет.
Исидора Вујић: Шта мислите о Фестивалу?
Александра Михајловић: Мислим да је ово чаробна ствар и Љубица
Карађорђевић је једна права српска принцеза која жели све оно што је
најбоље из нашег народа да врати управо овде и вама деци. Мислим да
треба сви да је подржимо и да јој сви помогнемо и сигурна сам да ће за
неколико година овај фестивал постићи светски ниво.
Кристина Симић: Можете ли нешто препоручити младим читаоцима?
Александра Михајловић:Наравно, могу да препоручим много књига.
Препоручићу једну своју књигу коју сам волела као мала девојчица, а
зове се ,,Хајди''. Имамо дивне писце. Имате приче, имате ,,Хари
Потера''. Читајте све што ће вам развити машту и што ће вас
терати да будете креативнији и бољи.







ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА

Поводом обележавања Европског дана језика, наставници Стручног
већа за стране језике су 27.09.2022. године у медијатеци организовали
квиз за ученике од 5. до 8. разреда. У тој активности је учествовало око
30 ученика. Ученици су били подељени у 5 група и свака група је носила
назив једног језика који се изучава у нашој школи. Групе су се звале:
Енглеска, Немачка, Италија, Шпанија и пета група је носила назив
Србија.
Групе су се надметале у питањима опште културе везаним за историју и
развој појединих језика. Такође се у питањима тражило да ученици
препознају обележја неколико држава (њихове заставе), као и да након
слушања краће музичке изведбе погоде из које земље она потиче, или
након слушања дијалога погоде којим језиком се саговорници служе.
На крају су ученици имали и мало послужење које симболизује државе
чије су називе групе носиле. Ученици су се лепо забавили и активност је
протекла у лепом расположењу.







ТРАГОМ ПРОШЛОСТИ ОПЛЕНЦА

У петак 30. 9. 2022. реализована је амбијентална настава историје
са ученицима 8/4. Пошто смо имали на располагању двочас, обавили
смо посету Маузолеју Карађорђевића тј. цркви Светог Георгија на
Опленцу и кућу краља Петра I Карађорђевића.

Ученици су имали прилику да у кући краља Петра I
Карађорђевића, виде тематску изложбу посвећену стогодишњици
венчања краља Александра Карађорђевића и румунске принцезе Марије
Хоенцолерн Сигмаринген која је тиме постала краљица Марија
Карађорђевић. Ученици су показали интересовање и познавање
портрета представника династије Карађорђевић, као и за предмете
краљице Марије, краља Петра и краља Александра.

Затим су посетили Маузолеј Карађорђевића (цркву Светог Георгија)
где су имали прилику да виде фреске ктитора Петра I Карађорђевића,
средњовековних владара и гробнице владара династије Карађорђевића
почев од родоначелника вожда Карађорђа. Ученици су показали
интересовање за начин постављања мозаика, за мање познате
представнике породице Карађорђевић и историјат градње цркве на
Опленцу.

Реализатор је наставник историје Дејан Ђурић



КРОС РТС-А

Наставници физичког васпитања реализовали су јесењи крос РТС-а.

Јесењи крос – октобар 2022.



ОПЛЕНАЧКА БЕРБА

,,Лепа је мала је варош Топола...''

Звони, звони

Звоно на волу;

Хеј, сви на вашар

У Тополу!

Чланови Новинарске секције ,,Кораци'' извештавали су о једној од
најпосећенијих манифестација у нашој земљи. Уз подршку и помоћ
наставнице Верице Симић вредно су пропратили дешавања на
Опленачкој берби и сачинили извештај:

Опленачка берба је традиционални вашар у Тополи који траје три
дана и који има традицију преко педесет година. Ове године је
посећеност била огромна. Лепо време без кише омогућило је да се одрже
бројни концерти Културно-уметничких друштава из Републике Српске,
Словеније, Македоније и Хрватске. Поред гостију из ове четири суседне
државе учествовала су у програму и Културно-уметничка друштва из
целе Србије, из Кнића, Крагујевца, Смедерева, Титела, Бољевца, Раче,
Бруса, Кикинде, Нове Вароши, Краљева, Ужица, Зајечара, са Косова и
Метохије.

У недељу, 9.10.2022. године у просторијама старе библиотеке у
Карађорђевом граду одржани су 11. Сусрети младих певачких група
Србије. Модератор је била др Јелена Јовановић, етномузиколог.
Учествовале су музичке групе из Београда, Новог Сада, Смедерева,
Атине и Тополе. Гост предавач је био др Бранко Златковић, фолклориста.
У вечерњим сатима на Винском тргу концерт су одржале Драгана
Мирковић, Јелена Броћић и Неверне бебе. Посетиоци су поред
разноврсних музичких догађаја могли да пробају вино, грожђе, домаће
месне прерађевине, мед. Мирис печења и куваног купуса се ширио
улицама Тополе. Одржано је и такмичење у припреми гулаша под
називом ,,Краљевски котлић''. Одржан је и Сајам вина и изложба
грожђа.Тезге постављене дуж Опленачке улице садржале су различите
ручне радове, од вунених чарапа и прслука па све до варјача и котлића.
Ученици средње школе су нудили своје производе које праве у оквиру
Задруге ,, Опленачка визија''. За њима нису заостајали ни ученици
Основне школе ,,Живко Томић'' и њихова задруга. Најмлађи учесници
Дечијег фестивала који отвара бербу била су деца из вртића.
Организовали су дефиле у маскама и одушевили све присутне. Било је ту



и пужића, медицинских сестара, цветића, грожђа и других маски.
Имали смо прилику да разговарамо са Кристином Марјановић,
васпитачицом Предшколске установе ,,Софија Ристић'' и од ње сазнамо
шта је највише заинтересовале наше мале другаре, како је радити са
њима и колико дуго се одржава маскембал.
Теодора Спасић: Како је радити са малом децом?
Кристина Марјановић: Рад са малом децом је диван, не постоје речи
којима бих описала ту лепоту. Најлепши је рад са малом децом.
Нина Милојевић:Колико година се одржава маскембал за Бербу?
Кристина Марјановић: Маскембал се одржава од када је вртић почео са
радом од 1985. године.
Теодора Вељковић: Ко је био задужен за костиме?
Кристина Марјановић: За костиме су били задужени родитељи. Радили
су на радионици. Наша група је била маскирана у пужиће.
Емилија Јокић: Да ли сте задовољни како је протекао маскембал?
Кристина Марјановић: Задовољна сам, можда је организација требала
да буде мало боља, али када су деца задовољна и ми смо.
Анђела Танасијевић:Шта се деци највише свидело на Берби?
Кристина Марјановић:Деца су била одушевљена лизалицама и балонима
који су пуњени хелијумом.
Опленачка берба из године у годину постаје све посећенија и све више
привлачи пажњу. Разноврстан музички садржај и богата понуда
домаћих производа и ове године је привукла не само домаће туристе већ
и странце. Надамо се да ће и у нареднм годинама расти интересовање
за Опленачку бербу.







ДАНИ ЗДРАВЕ ХРАНЕ

Током Дечје недеље у издвојеном одељењу у Крћевцу , одржана је
радионица под називом „Дани здраве хране“. Поред наших ученика,
ангажовали су се и родитељи.Сви заједно, правили смо зимницу и тако
се припремали за зиму. Промовисали смо значај здраве исхране. Док
смо правили зимницу, разговарали смо о значају очувања здравља и
како ми можемо утицати на сопствено здравље. Ученици су уживали
сецкајући воће и поврће, други су правили изложбу, цртали,
бојили...Сви смо извукли јасну поуку: „ Здравље на уста улази“.

Наставнице разредне наставе
Милица Мијовић и Тања Тубић





СУСРЕТ СА АЛЖИРСКИМ СЛИКАРСТВОМ У СТАРОЈ ШКОЛИ

У петак 14. октобра ученици 7/2 су имали прилику да посете изложбу
слика уметника из Алжира (Саид Рахмани, Када Лалег, Абделсалам Хани
и Хадјерес Хадиа) која је отворена 12. октобра од стране његове
екселенције амбасадора Алжира у Србији Фатаха Махраза, а у
организацији Културног центра Топола.
Ученици су се упознали са медитеранским мотивима својственим
земљама Магреба, а ова посета је значајна за упознавање ученика са
културним активностима и дешавањима у Тополи.



Изложба је отворена и биће постављена до 17. октобра у просторијама
старе варошке школе у Тополи.

Реализатор посете био је наставник историје и дугогодишњи сарадник
КЦ Топола Дејан Ђурић.



ПОСЕТА СПЕЦИЈАЛНОМ РЕЗЕРВАТУ ЗАСАВИЦА

У оквиру слободних активности из Биологије, дана 15.10.2022,
реализован је излет посетом "Засавице". Ученици наше школе уживали
су у излету са наставницама Светланом Коцић и Веселом Марковић.
Засавица је Специјални резерват природе прве категорије, заштићено
станиште светски познатих мочварних врста биљака и животиња.
Насеље датира из периода пре нове ере, а по легенди овде је било и
змајева!Са богатим биодиверзитетом Засавице упознао нас је научник-
биолог, који је открио да овде живи биљка месождерка за коју се
мислило да је изумрла врста. Засавица је станиште даброва, ретке рибе
умбре, многих птица које овде бораве целе године или само
презимљавају (а иначе живе на северу).
Посебан значај имају старе врсте сисара које представљају генетичке
ресурсе Србије: Брдски магарац, Мангулица, Брдски коњ и Подолско
говече.



Производи који се добијају од ових животиња су изузетно здрави: сир,
креме и сапуни од магарећег млека, месни производи мангулице...

Ученици су уживали у прелепом окружењу и носе дивне успомене!





ВЕЛИКИ ШКОЛСКИ ЧАС

Данас, 21. октобра 2022. ученици наше школе посетили су Шумарице.
Посета је обухватала „Велики школски час“ и посету Спомен музеју.
Прво су присуствовали „Великом школском часу“ који се одржава од
1971. године у Шумарицама. Ове године је премијерно представљена
поема „Земља“ Енеса Халиловића, коју су у оквиру музичко-сценског
извођења представили глумци из Крагујевца и Београда и хор. Иначе се
од 2012. данашњи дан обележава као дан сећања на жртве
крагујевачког Октобра када је 1941. стрељано око 3000 житеља
Крагујевца и Шумадије од стране нацистичког окупатора.
После завршетка музичко-сценског програма ученици су посетили
Спомен музеј „21. Октобар“ где су видели сталну поставку музеја
посвећену жртвама крагујевачког Октобра међу којима су и наставници
и ученици Прве Крагујевачке гимназије.
Наша школа на овај начин исказује пијетет према жртвама окупатора,
поготово због чињенице да је више десетина жртава и са подручја
општине Топола.

Дејан Ђурић, наставник историје



ХУМАНИТАРНИ РАД

Дана 08.11. и 09.11.2022. године одржане су радионице посвећене
значају хуманитарног рада.
Дана 8.11.2022. ученици петих разреда присуствовали су презентацији о
хуманитарном раду кроз коју су усвојили знања о начину на који се
планира, организује и спроводи хуманитарна акција. Након
презентације, заједно смо погледали и анализирали видео снимак једне
хуманитарне акције. У оквиру радионице правили смо пано са логом
Црвеног крста. Сви ученици су били активни и учествовали су у
радионици.
Дана 9.11.2022. иста презентација са радионицом поновљена је и за
ученике четвртих разреда.
Након радионица, организована је акција прикупљања школског
прибора и гардеробе намењене ученицима из социјално угрожених
породица. Носиоци активности били су Ученички парламент, волонтери
Црвеног крста и дефектолог.





РАДИОНИЦА У ГРАДСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ

Ученици 3/3 су 10.новембра ,2022.године, учествовали у креативној
радионици, коју је организовала Градска библиотека „Радоје Домановић“.
На радионици су израђивани новогодишњи украси који ће бити
употребљени за кићење јелке, а такође су израђиване и новогодишње
честитке које су ученици писали својим драгим особама.Ученици су
исказали своју креативност, што говоре и фотографије са радионице.

Наставница разредне наставе, Славица Лукић



ОБЕЛЕЖАВАЊЕ СВЕТСКОГ ДАНА БОРБЕ ПРОТИВ СИДЕ

Поводом Светског дана борбе против сиде, 1. децембра, одржана је
радионица за ученике 7.разреда. Ученици 7/4 су, уз подршку
наставнице Светлане Коцић, својим вршњацима представили начине
преношења ХИВ-а, фазе болести и мере како би се заштитили од ове још
увек неизлечиве болести. Сви ученици су активно учествовали у
радионици. Порука радионице-Прихватање уз мере опреза особа
заражених ХИВ-ом!



УГЛЕДНИ ЧАС

Дана 12. 12. 2022.год. угледни час су реализовали наставници технике и
технологије Јован Павловић и Милан Драговић и учитељица Милијана
Селаковић. Час је реализован кроз наставне предмете Техника и
технологија и Свет око нас у корелацији са Енглеским језиком,
ученицима одељења V2 и II3. Према предвиђеном плану, ученици су
утврдили и проширили своје знање кроз реализацију планираних
активности на тему „Правила и прописи кретања пешака, возача
бицикла и дечијих возила (ролери, скејт, тротинет) у саобраћају –
рачунарска симулација и саобраћајни полигон“

Ученици су били подељени у пет група. У уводном делу часа ученици су
преко видео бима одгледали презентацију о историјском развоју
саобраћаја. А у главном делу часа презентацију о правилима кретања
пешака и управљањем дечијих возила у саобраћају, као и израду
практичних радова - модела.



Свака група имала је одређен задатак. Задаци су били различити за
сваку групу, као што су прављење саобраћајних знакова, семафора,
раскрсница... У оквиру сваке групе постојао је вођа који је представљао
радове своје групе а остале групе су дискутовале.

Такође, ученици су имали задатак да на практичном примеру
демострирају делове бицикла и понове правила и прописе кретања
бициклисте у саобраћају.



У завршном делу часа, наставници путем платформе Kahoot презентује
квиз у циљу утврђивања и провере знања.

Прилог 1: Практични радови ученика

Прилог 2: Квиз у завршном делу часа (колерација са енглеским
језиком)



НАША ЧАРОЛИЈА

У кутку где чаролија настаје, прво полугодиште текуће школске године
обележиле су донације фирми које су потпуно промениле ентеријер
нашег простора, али и пробудиле још већу жељу ученика и наставника
да наставе са реализацијом ове ваннаставне активности. Средином
новембра 2022. године кроз наш прозор улетела је сова, снежнобелих
нијанси, држећи у кљуну чек од 30.000,00 динара. Окренувши писмо,
сазнали смо да је чек пристигао из Винче, из познате винарије
Александровић. Захваљујући донацији винарије Александровић, наш
кутак је добио мноштво аутентичних реквизита (фигура, нотеса,
штапића...). Неколико недеља касније, приметили смо још једну сову,
нешто другачију од ових локалних сова. Заиста је била другачија! Сова је
била сива, ништа ново, али њен оковратник био је идентичан застави
Велике Британије. Писмо које смо добили било је на енглеском
језику!Кућа МинаЛиме препознала је нашу креативност и идеју, те су
одлучили да нам донирају свакојаке алатке како бисмо употпунили
ентеријер нашег простора. Посебну пажњу привукла нам је њихова
књига која је у вези са комплетним радом Минафоре и Едуарда Лиме
током десетогодишњег учешћа на снимању филмова о Хари Потеру.
Прво полугодиште завршавамо срећни, захвални и задовољни,
традиционалним гледањем филма. На репертоару је био трећи део, Хари
Потер и затвореник из Аскабана.
,, Приближавао се Божић. Једног јутра средином децембра Хогвортс је
освануо под неколико стопа дебелим снежним покривачем. Сви су једва
чекали почетак празничног распуста!ˮ
,, Хари Потер и камен мудростиˮ
Џ. К. Роулинг

Иван Јевтовић, наставник српског језика и књижевности









ПРИСУСТВО СВЕТИМ АРХИЈЕРЕЈСКИМ ЛИТУРГИЈАМА

Ученици одељења II1 и II3 са одељенским старешинама Слађаном Делић и
Милијаном Селаковић другу годину заредом присуствују Светим
архијерејским литургијама.
На дан када Општина Топола и задужбина Вожда Карађорђе
прослављају празник Рођења Пресвете Богородице (21. 09. 2022.) његово
Преосвештенство Епископ шумадијски Јован служио је Свету
архијерејску литургију у храму Рођења Пресвете Богородице. Поменутој
литурију присуствовали су и ученици одељења одељења II1 и II3 са
одељенским старешинама Слађаном Делић и Милијаном Селаковић.
На дан Карађорђеве славе, празник Светог Климента који се обележава
08. 12. у храму Рођења Пресвете Богородице , поменути ученици су
присуствовали литургији, као и пригодном послужењу које је уследило
након литургије.
На дан крсне славе Краљевске породице Карађорђевић, Свети Андреј
Првозвани (16. 12. 2022.), у цркви Светог Ђорђа на Опленцу, литургији
су присуствовали ученици одељења II1 са одељенским старешинаом
Слађаном Делић.

Као и други бројни ученици у пратњи својих вероучитеља, ученици II1 и
II3 са одељенским старешинама Слађаном Делић и Милијаном Селаковић,
присуствовали су литургији у храму Рођења Пресвете Богородице 28. 01.
2023. Након литургије извели су рецитовање и певање пригодних песама
посвећених Светом Сави, а за свој труд су награђени пакетићима.
Због радог одзива на присусто литургијама, ученици су се прикључили
мањој групи одраслих особа који су чувари Карађорђеве славе.



ПОСЕТА НАРОДНОМ МУЗЕЈУ У БЕОГРАДУ

Ученици наше школе су 22. децембра 2022. године посетили
Народни музеј у Београду. Повод за посету био је јединствена прилика да
се види Мирослављево јеванђеље. Заказано је стручно вођење кроз
музејску поставку под називом “Наслеђе Немањића”. Групу од двадесет
ученика осмог разреда водили су наставници: Зорка Станојевић Антић,
Дејан Ђурић и Нада Стевановић.



ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА У НАШОЈ ШКОЛИ

Ученици нижих разреда су 22.децембра, 2022.године, гледали позоришну
представу посвећену заустављању насиља. Представу је извела позоришна
глумица Нада Блам.



НОВОГОДИШЊЕ ЧАРОЛИЈЕ

Поводом Новогодишњих празника организован је Новогодишњи базар.
Ученици од првог до четвртог разреда су изложили своје радове.
Изложба је била продајна. Чланови драмске секције су реализовали и
тематске представе: ,,Деда Мраз'', ,,Школски сан'', ,,Пепељуга''.







НОВОГОДИШЊИ БАЗАР

Ученици од 1. до 4. разреда су 26. и 27. децембра, учествовали на
новогодишњем базару који је организовала школа. Предмете које су
израђивали од природних и вештачких материјала и новогодишње
украсе продавали су у холу школе. Купци су били ученици и родитељи ,
као и грађанство. Том приликом ученици су реализовали и приредбу са
темпатиком која је везана за новогодишње празнике.







ДЕДА МРАЗ У ШКОЛИ У ОВСИШТУ

Традиционално, сваке године у школу у Овсиште, око Нове године,
стигне Деда Мраз. Међутим, то је необичан Деда Мраз. Нема капу, ни
браду, ни црвено одело, али има поклоне! Нашој доброј деци, бивши
ученик школе у Овсишту, Миланко Петровић сваке године дели пакетиће.
Њихови осмеси на лицима говоре више од речи!





ЈЕЖЕВА КУЋИЦА

Ученици трећег разреда су 29.децембра 2022.године у Градској
библиотеци „Радоје Домановић“,гледали позоришну представу ,,Јежева
кућица” у извођењу ученика ОШ „Живко Томић“ из Доње Шаторње.
Представа је привукла огромну пажњу ученика и изазвала велико
одушевљење.



КРАГУЈЕВАЧКИ ДАНИ КЊИГЕ

Ученици 3/3 одељења су 24. јануара 2023. године учествовали у
радионици која је организована у циљу израде пројекта Градске
библиотеке „Радоје Домановић“ , под називом „Крагујевачки дани књиге“.
Том приликом су ученици обрадили Приповетку „Свети Сава и сељак без
среће“, а затим писали шта за њих представља срећа. Након тога су
поједини ученици давали краћи интервју који се односио на њихов први
долазак у градску библиотеку, долазак на радионице, позајмљивање
књига и развијање читалачких навика. Ученици су изразили велико
задовољство што су позвани на овакав догађај.



ПОБЕДНИЦИ У НТЦ КВИЗУ

Екипа састављена од ученика другог и трећег разреда ОШ
„Карађорђе“,учествовала је 25.јануара,2023.године на финалном
градском такмичењу у НТЦ квизу. Ученици су освојили 1.место на
финалном такмичењу и тако постали победници градског финалног
такмичења.





САВИНДАН

Српство од Светог Саве с поносом слави Савин дан и има
СВЕТОСЛАВЉЕ, реч с неизмерном семантиком, Светославље је наш
највећи национални симбол. Враћајући се својим коренима и својој
историји, Срби увек долазе, на крају, до Светог Саве и спознаје да је он
темељни камен на коме се заснива целокупна зграда српске духовности.
Радујемо се да данас 27. јануара 2023. године нашу школу, наше
учионице красе слике и портрети највећег српског светитеља. Наши
ученици, родитељи и колеге данас присуствују најважнијем предавању,
слушају најважнију лекцију српског образовања. Након извођења химне
Светог Саве, уследило је сечење колача. Уз помоћ наставника , ученици
наше школе су одржали приредбу и изложили ликовне радове. Посебан
печат данашњој манифестацији утиснули су наши ученици кроз драмско
извођење текста Свети Сава крсна слава и невероватну хармонију
гласова ученика школског хора. Свечаној приредби су, поред запослених
наше школе и ученика, присуствовали родитељи, представници локалне
самоуправе, представници цркве, наши пензионери. Након пригодне
приредбе , наши гости и запослени су имали свечани ручак.
Нека свима нама СВЕТОСЛАВЉЕ донесе радост и сваку срећу!

Колектив ОШ ,, Карађорђеˮ Топола













Савиндан се обележава и у издвојеним одељењима наше школе.
Традиционално, у школи у Крћевцу одржана је приредба поводом
школске славе. Домаћини су били породице Величанин и Јокић.
Одржана је свечана приредба наших ученика, затим је обављено
ломљење колача. Сви ученици су добили пакетиће које су за њих
припремили домаћини. Родитељи и ученици су присуствовали свечаном
ручку у школској трпезарији.

Наставнице разредне наставе,
Тања Тубић и Милица Мијовић



Обележавање Савиндана нашој школи у Крћевцу



Савиндан се традиционално прослављао и у школи у Овсишту. Ученици
су одржали пригодну приредбу којој су присуствовали и сви родитељи.
Након ломљења колача са свештеником, ученицима су подељени
пакетићи које су родитељи купили.
Наставници разредне наставе,

Светлана Грујић и Драган Грујић





ДИГИТАЛНИ СВЕТ

Ученицима првог и трећег разреда у Крћевцу у посету су дошли
предшколци и деца из вртића са својом васпитачицом Сањом
Лазић. Они су желели да се упознају са предметом Дигитални свет
и сазнају шта се у школи учи о свим дигиталним уређајима који
нас окружују. Сарадња је прошла одлично. Ученици су научили
шта су то паметни дигитални уређаји, како нам они помажу у
свакодневном животу и ко их најчешће користи. Ученицима је
представљена играчка bee-bot. Научили су шта значи алгоритам и
како је могуће роботу задати низ простих радњи. Ученици су
подељени у три групе и успешно су направили три робота од
картона.

Наставница разредне наставе
Милица Мијовић



ПРВИ СРПСКИ УСТАНАК

Дана 13.03.2023. реализована је амбијентална настава природе и
друштва са ученицима одељења 4/3. У складу са темом ,,Први српски
устанак”, ученици су посетили Карађорђев град.

Наставник разредне наставе, Смиљана Радовановић



МУЗЕЈ ЖРТАВА ГЕНОЦИДА У НАШОЈ ШКОЛИ

У уторак 4. априла основну школу „Карађорђе“ посетили су
представници Музеја жртава геноцида. Гостовали су сарадници музеја
историчар Бојан Арбутина и др. Милица Карић и одржали су предавање
на тему „Србија већа од страха“ и том приликом приказан је
документарни филм „Србија већа од страха: предавање о тишини
професора Павловића“. Присуствовали су ученици осмог разреда,
предавање је одржано у школском холу у 11:00. Бојан Арбутина је
скренуо пажњу на потребу очувања културе сећања као кључне
идентитетске основе, као и да је неопходно да ученици у школама стичу
емпатију према страдалима са нарочитим нагласком на то да су жртве
били и њихови вршњаци.
Након тога су имали пријем код директора школе Ивице Миливојевића и
том приликом је обављен разговор о потреби да се кроз различите
предмете и садржаје развија култура сећања на страдање српског
народа са акцентом на усташки геноцид. ОШ „Карађорђе“, с обзиром да
Музеј жртава геноцида има подршку Министарства просвете, бити
свакако укључена у активности које подразумевају развијање културе
сећања на жртве Другог светског рата.



ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ КЊИЖЕВНЕ ОЛИМПИЈАДЕ

На Општинском такмичењу из Књижевне олимпијаде, одржаном
11.2.2023. године у нашој школи, ученик Лука Живановић је освојио 2.
место и учествовао је на Окружном такмичењу.

Честитамо ученику на постигнутом успеху!

Иван Јевтовић, наставник српског језика

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ

Ученица Катарина Дуљај (5/1) је једина ученица наше школе која се
пласирала на Окружно такмичење из српског језика и језичке културе.
На Општинском нивоу такмичења, које је организовано у нашој школи,
освојила је 3. место. Окружно такмичење , које је највиши ниво
такмичења у 5. разреду, одржано 1. априла 2023. године у Крагујевцу.
Катарина је освојила је 3. место. Честитамо ученици на изузетном успеху!

Јелена Ивковић, наставница српског језика



ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ

На Општинској смотри рецитатора ,,Песниче народа мог”, одржаној 23.
маја 2023. године у просторијама Градске библиотеке ,, Радоје
Домановић”, ученици наше школе су постигли изузетан успех:
1. место Наталија Софронијевић 7/2
3.место Теодор Карић 5/2
2.место Ивона Вучићевић 3/3
2.Место Горана Тенжера 3/3
3.место Јелена Ђурић 3/3
На Окружној смотри рецитатора ,,Песниче народа мог”, одржаној 2.
априла 2023. године у Рачи ученица Горана Тенжера освојила је 3. место,
а ученик Теодор Карић освојио је 1. место и представљао је Шумадијски
округ песмом ,,Не знам да се љубим” Недељка Попадића на Републичкој
смотри у Ваљеву (19.мај).
Честитамо!

Славица Лукић,наставница разредне наставе
Јелена Ивковић,наставница српског језика





Ученик Теодор Карић је у Ваљеву посетио Народни музеј и
Модерну галерију.



ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ

Школско такмичење за ученике од 5.до 8.разреда одржано је
27.2.2023.године. На такмичењу је учествовао велики број ученика, од
којих су се према правилнику најбољи пласирали на општински ниво
такмичења.
Општинско такмичење одржано је у Наталинцима 19.3.2023, где је по
новом измењеном правилнику само један ученик наше школе заузео
3.место и прошао на окружни ниво. То је ученица 7/2 Миа Тодоровић.
Окружно такмичење из Биологије одржано је у Крагујевцу
23.4.2023.године. Ученица Миа Тодоровић заузела је 3.место и тако се
пласирала на републичко такмичење.
Републучко такмичење из Биологије одржано је 29.5.2023.у Београду. У
конкуренцији од око 250 седмака, Миа је остварила добар резултат са
освојених 88/100 бодова.
Подршку у свим оствареним резултатима пружила јој је њена предметна
наставница Светлана Коцић.

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА

На Општинском такмичењу из енглеског језика ученици 8 разреда
постигли су следеће резултате :
Александар Перић 2. место
Нађа Милованчевић 2. место
Нина Петровић 3.место
Нађа Младеновић 3. место
Ученици Александар Перић, Нађа Младеновић,Нађа Милованчевић и
Нина Петровић совојили су 3. место на Окружном такмичењу.
Честитамо ученицима на постигнутом успеху!

Весна Бељин, наставница енглеског језика

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ

Дана 4.02.2023. године, одржано је Општинско такмичење из
математике у ОШ "Карађорђе". На такмичењу је учествовало 70 ученика,
узраста од трећег до осмог разреда. Најуспешнији ученици наше школе
били су: Ана Дуљај (III/1) - II награда, Јелена Ђурић (III/3) - II награда,
Андреја Лазаревић (III/1) - III награда, Стефан Вукићевић (IV/3) - I
награда, Наталија Савковић (IV/2) - II награда, Нина Јокић (IV/2) - II
награда, Вук Костић (IV/3) - III награда, Даница Урошевић (IV/3) - III
награда, Матеја Недељковић (V/2) - III награда, Миа Тодоровић (VII/2) -
II награда.



НАЈМЛАЂИ МАТЕМАТИЧАРИ НАЈУСПЕШНИЈИ У КРАГУЈЕВЦУ

Дана 18.3.2023. године, одржано је Окружно такмичење из математике у
Крагујевцу. У чувеној Првој крагујевачкој гимназији, основну школу
"Карађорђе" из Тополе представљали су такмичари:

3. разред 4. разред
Андреја Лазаревић Даница Урошевић
Јелена Ђурић Нина Јокић
Ана Дуљај Стефан Вукићевић
Матеја Вучићевић Наталија Савковић
Исидора Пешић Вук Костић
5. разред 7. разред
Матеја Недељковић Миа Тодоровић
Сенка Мирковић Емилија Јокић

Изузетне резултате остварили су наши најмлађи такмичари - трећаци.
Андреја Лазаревић (3. разред) је имао максималних 100 бодова и тиме је
освојио прву награду.
Јелена Ђурић(3/3) га прати са 81 бодом и освојеном другом наградом.
Ана Дуљај(3/1) је узела трећу награду са 72 бода.
Матеја Вучићевић(3. разред) је са одличних 66 бодова добио Похвалу, као
и ученица четвртог разреда, Даница Урошевић са освојених 60 бодова.

Ученица седмог разреда Миа Тодоровић је истог дана од 9-11:30ч
учествовала на Окружном такмичењу из математике, а затим од 13-15ч
на Окружном такмичењу из хемије, што је изузетно тешко и велики
напор за сваког ученика. Честитамо јој на великом залагању.
Остали наши такмичари овог пута нису успели да се домогну наградних
места.
Ове године је на Окружном такмичењу из математике била велика
конкуренција са скоро 500 такмичара из општина Крагујевац,
Аранђеловац, Топола, Рача, Баточина, Лапово, Кнић.
Честитамо свим нашим ученицима и њиховим учитељима и
наставницима на уложеном труду за припрему ученика и сам пласман
на Окружно такмичење.
Честитамо колегиницама Снежани Маринковић, Славици Лукић и колеги
Звонку Глишићу на оваквим резултатима.



ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ ,,МИСЛИША 2023”

У нашој школи је, након дужег времена, организовано такмичење од
стране Математичког друштва ,,Архимедес” за ученике од 1. до 8.
разреда. На такмичењу је учествовало 69 ученика наше школе. Наши
најмлађи ученици су освојили награде:
1.разред
Даница Јевђић -2. награда (наставник разредне наставе Јасмина
Павлићевић)
Томић Нина- 3. награда (наставник разредне наставе Јасмина
Павлићевић)
Спасић Алекса -3. награда ((наставник разредне наставе Сузана
Јаковљевић)
Марковић Анђелија- похвала((наставник разредне наставе Александар
Божовић)
3.разред
Дуљај Ана -похвала (наставник разредне наставе Снежана Маринковић)



ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ

На Општинском такмичењу из технике и технологије ученици наше
школе постигли су следеће резултате:

ДИСЦИПЛИНА: Практичан рад по задатку
5. Разред
2. место Николић Мила 5/4
3. место Недељковић Матеја 5/2
6. Разред
3.место Масловарић Матеја 6/1
7. Разред
2. место Николић Наталија 7/3
8. Разред
1.место Павлићевић Лазар 8/2
2.место Милановић Николина 8/4
ТАКМИЧЕЊЕ МОДЕЛА: БРОДО МОДЕЛАРСТВО
1.место Милановић Младен 5/4
2. место Дуљај Катарина 5/1
ТАКМИЧЕЊЕ МОДЕЛА: АУТО МОДЕЛАРСТВО
1.место Милосављевић Стефан 5/4
2. место Мирковић Страхиња 5/1
Честитамо на постигнутом успеху!

Наставници
Милан Драговић и Јован Павловић



СПОРТСКА ТАКМИЧЕЊА

На спортским такмичењима, ученици наше школе остварили су следеће
резултате:
Општинско такмичење(футсал, дечаци)-1.место-
Окружно такмичење (футсал, девојчице) - 2. место – новембар 2022.
Окружно такмичење (кошарка, дечаци) - 2. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (кошарка, девојчице) - 2. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (3х3, дечаци) - 2. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (3х3, девојчице) - 2. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (рукомет, дечаци) – 3. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (рукомет, девојчице) – 3. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (одбојка, девојчице) - 3. место – децембар 2022.
Окружно такмичење (одбојка, дечаци) - 1. место – децембар 2022.
Међуокружно такмичење (одбојка, дечаци) – 1. место – март 2023.
Републичко такмичење (одбојка, дечаци) – 1. место – март 2023.

ФУТСАЛ - дечаци ОПШТИНСКО 1. МЕСТО, наставник Лука Дулановић
1. Лазар Андреић 8/3

2. Стефан Радојевић 7/2

3. Тихомир Јовановић 8/4

4. Вук Станимировић 7/4

5. Андреј Цветковић (г) 8/4

6. Вук Филиповић 8/3

7. Данило Живанић 8/3

8. Лазар Павлићевић 8/2

9. Петар Стојадиновић 8/4

10. Игор Милановић (г) 8/1

ФУТСАЛ - девојчице ОКРУЖНО 2. МЕСТО; наставник Лука Дулановић
1. Наталија Петровић 8/4

2. Кристина Сремчевић 8/3

3. Милица Ташић 8/3

4. Сара Радивојевић (г) 7/4

5. Лена Нешовић 5/4

6. Катарина Дуљај 5/1



Баскет 3x3 - девојчице ОКРУЖНО 2. МЕСТО, наставник Петар Ристић

Баскет 3x3 - дечаци ОКРУЖНО 2. МЕСТО,наставник Петар Ристић

Кошарка- девојчице ОКРУЖНО 2. МЕСТО, наставник Петар Ристић
1. Андријана Вељовић 8/1

2. Ива Ђуровић 8/1

3. Анђела Васиљевић 8/2

4. Софија Зечевић 8/2

5. Анђела Радошевић 8/2

6. Кристина Сремчевић 8/3

7. Наталија Петровић 8/4

8. Теодора Спасић 7/2

КОШАРКА- дечаци ОКРУЖНО 2. МЕСТО, наставник Петар Ристић
1. Матеја Васиљевић 8/1
2. Лазар Андреић 8/3
3. Вељко Филиповић 8/2
4. Урош Спасић 8/2
5. Игњат Живановић 8/2
6. Теодор Филиповић 8/1
7. Саша Радовановић 8/1
8. Михаило Живанић 7/1
9. Никола Томасовић 7/4
10. Петар Вујичић 7/4

1. Софија Зечевић 8/2
2. Анђела Радошевић 8/2
3. Кристина Сремчевић 8/3
4. Теодора Спасић 7/2

1. Вељко Филиповић 8/2
2. Урош Спасић 8/2
3. Саша Радовановић 8/1
4. Михаило Живанић 7/1



РУКОМЕТ - дечаци ОКРУЖНО 3. МЕСТО, наставник Славица Којић
1. Игор Милановић 8/1

2. Лука Јанићијевић 8/3

3. Лазар Павлићевић 8/2

4. Вељко Филиповић 8/2

5. Лазар Андреић 8/3

6. Вук Станимировић 7/4

7. Тихомир Јовановић 8/4

8. Вук Филиповић 8/3

9. Страхиња Ђуришић 7/1

10. Петар Вујичић 7/4

РУКОМЕТ - Девојчице ОКРУЖНО 3. МЕСТО, наставник Славица Којић
1. Кристина Сремчевић 8/3

2. Милица Ташић 8/3

3. Анђела Радошевић 8/2

4. Сара Радивојевић 7/4

5. Луна Михаиловић 6/2

6. Катарина Јевђић 6/2

7. Дуња Мирковић 6/1

8. Анђела Живковић 6/4

9. Андреа Радивојевић 6/4

10. Андријана Вељовић 8/1





ПРВАЦИ ДРЖАВНОГ ПРВЕНСТВА СРБИЈЕ У ОДБОЈЦИ

Ученици ОШ „Карађорђе“ Топола већ имају дугу традицију да буду
истакнути у настави физичког и здравственог васпитања, а нарочито у
одбојци. Осврнимо се на давно прошли период када су остваривали
запажене резултате док је наставник Мија Тодоровић освајао прва места
у одбојци. Тако су били:
Прваци Србије 1970.године.
Прваци Југославије 1976.године.
Прваци Србије 1980.године.

Допринос наставника Драгана Томасовића такође је био јако
значајан период у тренинзима одбојке. Као дугогодишњи наставник
школе, са ученицима је учествовао на окружним, међународним и
републичким такмичењима.

Последњих неколико година упућујем ученике да тренирају у
Одбојкашком клубу ,,Карађорђе“ где тренирају сваки дан јер није
довољно да тренинзима на редовним часовима постигну изузетне
резултате. Пре две године смо учествовали на Републичком такмичењу у
Кладову и Караташу и освојили 7.место. То нам је била мотивација да
будемо још бољи и то смо постигли ове године.

Наш пут до освајања титуле првака државе у одбојци проткан је
са доста рада, залагања и изузетном мотивисаношћу ученика за редовни



рад и вежбање. Поред редовних часова и првих контаката са лопом на
редовним часовима и часовима одбојкашке секције упућивани су на
тренинге Одбојкашког клуба „Карађорђе“ где су усавршавали технику и
тактику игре. Тако су заволели одбојку и још више се посветили вежбању.
Одбојку смо вратили у Тополу.
Као наставник физичког и здравственог васпитања увек ми је био циљ
да што више ученика укључим у све спортове и да им дам прва и
основна знања. Почетком ове школске године направила сам мушку и
женску екипу за такмичење на нивоу одељења осмог разреда, а потом
одржала међуодељенско такмичење крајем октобра 2022. године. Од
ученика који су се истакли као најбољи играчи, направила сам екипу
школе за дечаке и девојчице, знајући да нам предстоји Окружно
такмичење у децембру. Сви су заједно долазили на секцију одбојке и
играли једни против других, а то их је све више мотивисало. Састав
екипа је следећи:

Мушка одбојкашка екипа:
1. Саша Радовановић 8/1
2. Новак Радојчин 8/4
3. Вељко Филиповић 8/2
4. Александар Ђурић 8/2
5. Коста Матић 8/4
6. Никола Томасовић 7/4
7. Данијел Раденковић 7/4
8. Игњат Живановић 8/2
9. Лазар Андрејић 8/3
10.Игор Милановић 8/1
11. Лазар Павлићевић 8/2

Женска одбојкашка екипа:

1. Кристина Сремчевић 8/3
2. Милица Ташић 8/3
3. Јелица Белоица 8/3
4. Милица Милићевић 8/2
5. Нина Петровић 8/1
6. Миа Тодоровћ 7/2
7. Ива Јокић 7/4
8. Андријана Вељовић 8/1

Обе екипе на такмичење у одбојци је водила наставница физичког и
здравственог васпитања Славица Којић.
Дечаци на Окружном такмичењу у Крагујевцу 12.12.2022. освајају
ПРВО место, а девојчице освајају ТРЕЋЕ место и два пехара са



дипломама доносимо у школу. Ученици настављају даље такмичење и
одлазе на Међуокружно такмичење, а ја као наставник прихватам да
организујем и уједно да водим екипу наше школе уз одобрење директора
Ивице Миливојевића. Такмичење је одржано у нашој школи
14.03.2023.године. Уз сву организацију и припрему екипе и помоћ ОК
„Карађорђе“ наша школа је била домаћин. Учествовале су 4 екипе:

ОШ „Милица Павловић“ Чачак
ОШ „Чибуковачки партизани“ Краљево
ОШ „Владимир Перић Валтер“ Пријепоље и
ОШ „Карађорђе“ Топола.

Уз добру организацију, дружење и фер плеј игру ОШ „Карађорђе“ осваја
ПРВО место и стиче услов за одлазак на Републичко такмичење. Цела
школа је била одушевљена, а посебно ученици јер се први пут у нашој
школи одржало неко званично такмичење у последњих 20 година.
Председник општине Влада Радојковић је отворио такмичење и пожелео
доста успех. Такмичењу су присуствовали председник скупштине
општине Топола Јасна Вуковић и координатор Шумадијског округа
„Савеза школског спорта“ Драган Ђорђевић.

Убрзо потом добијам обавештење од Републичког савеза за
школски спорт Србије да се 27.и 28.03.2023.године на Сребрном језеру и
Великом Градишту одржава Државно првенство у одбојци за дечаке
основног школског узраста. Пре поласка на Државно првенство добили
смо вест да Новак Радојчин неће моћи због болести да иде на такмичење,
чиме је екипа ослабљена. Тада је настало мало разочарење, како код
ученика у екипи, тако и код наставника. Уз договор са директором
школе Ивицом Миливојевић организовали смо одлазак на Сребрно
језеро и одсели смо у хотелу ,,Сребрно језеро“. Ученици су били
презадовољни смештајем, храном, дружењем са вршњацима из школа
широм Србије.
У такмичењу је учествовало осам екипа из целе Србије:
1. ОШ „Јан Амос Коменски“ Кулпин, Бачки Петровац
2. ОШ „23. октобар“ Сремски Карловци
3. ОШ „Петар Петровић Његош“ Београд
4. ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пожаревац
5. ОШ „Карађорђе“ Топола
6. ОШ „Свети Сава“ Ниш
7. ОШ „Кнез Лазар“ Доња Гуштеница Грачаница КиМ.
8. ОШ „Васа Пелагић“ Лескова

У 13 часова у сали хотела уз присуство само наставника и
организатора ,,Савеза за школски спорт Србије“ обављен је жреб где се
екипе деле на две групе А и Б.
Група А , игра у спортској хали на Сребрном језеру:
А1. Кулпин Бачки Петровац



А2. Доња Гуштеница КиМ
А3. Топола
А4. Пожаревац

Група Б, игра у спортској хали у Великом Градишту:
Б1. Београд
Б2. Ниш
Б3. Лесковац
Б4. Сремски Карловци

Игра свако са сваким у групама по бод систему.
27.03.
14:30 Кулпин 2 - Пожаревац 1
15:30 Доња Гуштеница 0 - Топола 2
16:30 ПОжаревац 2 -Топола 1
17:30 Кулпин 2 -Доња Гуштеница 0
28.03, 9:00 Доња Гуштеница 0- Пожаревац 2

10:00Топола 2- Кулпин 0
Табела А групе: Табела Б групе:

1. Топола 1. Сремски Карловци
2. Пожаревац 2. Ниш
3. Кулпин 3. Београд
4. Доња Гуштеница 4.Лесковац

Игра се финале прве и друге групе. За прво место играју први
из групе А и први из групе Б на табели, а то су: ОШ,,Карађорђе“ Топола
игра против ОШ „23. октобар“ из Сремских Карловаца и побеђује са 2:0
(25:18, 25:16). Тако освајамо ПРВО место на Државном првенству Србије
за ученике основних школа. Настало је невиђено славље. Поред учесника
из наше школе други дан дошли су ученици са наставницом Надом
Стевановић као подршка одбојкашима. После победе и освојеног ПРВОГ
места навијачи су утрчали на терен и заједно са играчима се
радовали.Било је пуно смеха, весеља, дечије граје, узвикивања, фер-плеј
игре и навијања.. Ја, наставник, била сам презадовољна играчима и
навијачима који су били на нивоу свог задатка. Нисам лако могла
схватити који успех смо остварили, ПРВАЦИ Србије у ОДБОЈЦИ, па то је
нешто најлепше, пресрећна сам.

Потом је била додела медаља и пехара:
1. место ОШ „Карађорђе“ Топола
2. место ОШ „23. октобар“ Сремски Карловци
3. место ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пожаревац

Све три екипе су награђене за освојена места са пехарима,
медаљама, дипломама за сваког ученика и за школу. Највећи пехар
припао је нама јер смо доказали да смо најбољи и заиста га заслужујемо.



Мени ,наставнику Славици Којић, а и нашој екипи упућене су честитке
од свих присутних наставника, организатора Савеза за школског спорта
Србије и свих који су били присутни у спортској хали на Сребрном језеру.
Ово такмичење остаће у лепом сећању свим ученицима наше школе, а
посебно ученицима одбојкашке екипе и наставнику физичког васпитања.
Пожелела бих да и убудуће наши ученици понове успех у такмичењу као
што су остварили у школској 2022/2023.

Наставник физичког васпитања
Славица Којић







ДРЖАВНИ ПРВАЦИ СА СВОЈОМ НАСТАВНИЦОМ И НАШИМ ФОТОГРАФОМ
НЕНАДОМ ЈАКОВЉЕВИЋЕМ

ОСМЕСИ ГОВОРЕ ВИШЕ ОД РЕЧИ! БРАВО, МОМЦИ!



ВЕЛИКА ШКОЛСКА ПОЗОРНИЦА

Ученици трећег разреда су 21.априла 2023.године посетили Дечији
фестивал под називом „Велика школска позорница“ на којој су
смењивали ученици млађег школског узраста из основних школа
Србије. Имали су прилику да виде како то глуме њихови другари из
других школа.
Такође, ученици посебног одељења уживали су у извођењу
позоришних представа.Представе које су гледне интерпретиране су и
обрађене на часовима српског језика (Јежева кућица за млађи узраст
и Покондирена тиква за старији узраст)

УСКРШЊА РАДИОНИЦА

Ученици, 3. и 4. разреда су 24.марта , учествовали у креативној радионици,
коју је организовала градска библиотека „Радоје Домановић“. На радионици су
израђивали ускршња јаја коришћењем различитих материјала..Ученици су
исказали своју креативност, што говоре и фотографије са радионице.





ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБА

Током пролећног и Васкршњег распуста (13.04.) реализована је Продајна
изложба васкршњих јаја и украса у организацији Удружења МНРО
"Загрљај" - учешће ученика . Средства која су сакупљена ће се користити
за организовање једнодневног излета, заједно са члановима и
волонтерима из Удружења.

ТЕМАТСКИ ДАН

Тематски дан одржан је 19.04.2023. са темом Уједињено Краљевство
Велике Британије и Северне Ирске. Тематски дан је реализован кроз
часове српског језика, географије и енглеског језика. Изучавању се
приступило из више становишта, изучавањем разлика између два
језика и писањем на основу Вукове крилатице, преко обраде основних
коарактеристика и обележја Енглеске и Британије на часовима



енглеског до обраде географских одлика ове државе. Након часова
организовано је служење и дегустација Енглеског чаја у 5 уз културни
и карактеристични енглески разговор о времену и временским
приликама.

Прављење и дегустација пите са јабукама

Прављење и дегустација ћуроса у оквиру тематског дана- Шпанија

Прављење и дегустација шпанске паеље

Прављење и дегустација пице



ХРИСТОС ВАСКРЕСЕ, РАДУЈМО СЕ

У дане док смо још у Васкршњој радости, у ОШ,,Карађорђе“ у Тополи
одржан је игроказ на тему ,,Христос Васкресе, радујмо се“. Ученици
наше школе приказали су сцене из Христовог живота,почевши од Тајне
вечере, молитве на Масленовој гори, издајства Јудиног, суђење пред
првосвештеником Кајафом, суђење пред Понтијом Пилатом, распеће
Господа Исуса Христа, славно Васкрсење, јављање анђела женама
мироносицама, Томино неверовање. Представа је имала едукативан
карактер и за циљ промоцију верске наставе. Представи су
присуствовали свештеници Опленичког намесништва, директор школе
Ивица Миливојевић, ученици и велики број родитеља. Деца су показала
велики труд и љубав у току спремања представе и изразили велику жељу
да се поново окупимо и спремамо нове представе на одређене
хришћанске теме и за то се молимо Васкрслом Господу Исусу Христу да
нам да снаге да у том подухвату истрајемо.

Вероучитељ Александар Алексић

Ученици посебног одељења пратили су представу "Васкрсење Христово"
у извођењу ученика ОШ "Карађорђе" - секције веронауке. Након тога на
часу верске наставе изанализиран доживљај и осећања која је представа
пробудила.









АЛГО метод стратешког учења

У нашој школи 22.априла организован је семинар “АЛГО метод
стратешког учења”,акредитовани семинар о оснаживању и развоју
стратешких вештина учења код предшколаца и раних основаца. Управо
у овом периоду се значајно оснажују извршне функције те је симулација
заправо фактор који подржава, стабилизује и оснажује развојну базу.
Стратешко учење осамостаљује децу у управљању сопственим учењем и
база је функционалног знања.
Усмерено је ка деци типичног, али и успореног развоја.
Научили смо да ће усвајање читања на предшколском узрасту имати
дугорочне позитивне ефекте, како на когнитивни развој, тако и на
успешно савладавање школских задатака јер се од првака у бројним
задацима имплицитно очекује да имају развијену читалачку вештину на
нивоу разумевања. Надамо се да ће ова знања унапредити наше
компетенција у учионици.
Реализатори семинара су били:Љиљана Ранђић, психолог –
неуропсихолошки дијагностичар развојног доба, АЛГО Центар
Вања Ковић, ДР. психологије - редован професор Филозофског факултета
у Београду

ВАСКРШЊИ ФЕСТИВАЛ

Ученици трећег разреда су учествовали 27.априла, 2023.године на
„Васкршњем фестивалу“ у организацији Средње школе „Краљ Петар I“.
Учешће су заузели у маскенбалу „Пролећне чаролије“ и представили се
веома креативним маскама. Ученица Јелена Ђурић 3/3, је освојила
1.место са маском -Пролећна принцеза.



Такође, ученици су имали прилику да присусутвују и радионицама из
хемије - изводили су различите експерименте, физике-гледали кроз
телескоп, ликовне културе-цртали и сликали долазак пролећа, у етно
радионици посвећеној фолклору.... Били су одушевљени посетом средњој
школи и програмом који је организован.



КАРНЕВАЛ У НАШОЈ ШКОЛИ

Дана 28.04.2023. у ОШ“ Карађорђе“ у Тополи одржан је угледни
(сараднички) час шпанског, италијанског, енглеског језика и ликовне
културе, на тему „Карневал“. Том приликом, ученици су имали прилику
да глуме и рецитују на циљном језику, представљали су знамените
сликаре, свирали гитару и певали карневалске песме. Такође, циљ ове
активности био је да ученици препознају знаменитости и значајне
личности земаља чији језик изучавају.
За час су се припремали истражујући о пореклу карневала и елементима
карневала у нашој традицији. На часовима ликовног правили су маске и
израђивали костиме које су носили током дефилеа, а на крају смо бирали
најлепши костим и маску.
Циљ ове активности био је уочавање сличности и разлика између самих
језика али и културолошких особености Енглеске, Италије и Шпаније. На
крају часа организован је кахут квиз којим су проверавали стечено
знање. Ученицима је било занимљиво и јако су били задовољни
наученим.









ПРВОМАЈСКИ ИЗЛЕТ

Ученици посебног одељења обележили су празник рада, 1.маја кроз
организацију пикника на Опленцу.Уживање у природи и радост и осмеси!

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У БАРСЕЛОНИ

Наставница шпанског језика, Наташа Петронијевић је била на стручном
усавршавању у Барселони од 15.5. до 19.5.2023. заједно са својим
колегиницама из Удружења професора шпанског језика Србије:Марином
Миловановић (ОШ „Руђер Бошковић“ Београд), Анелом Милин (ОШ
„Жарко Зрењанин“ Зрењанин), Вањом Ракочевић (ОШ „Бранислав
Нушић“ Смедерево) и Миленом Радовановић (XII Београдска гимназија).
Захваљујући KА1 пројекту у оквиру Erasmus+ програма „Spanish without
limtis - InclusivE“, професорке су имале прилику да заврше курс
Indentifying Barriers to Learning - A Special Educational Needs Masterclass.



На самом курсу који је спајао у себи и теорију и праксу, и радионице и
вежбе, професори су међусобно разговарали и износили своја искуства у
вези са инклузијом, начином рада, израдом материјала који се користе у
настави и сл. Посебно се може истаћи значај оваквог вида повезивања
професора истих или сличних интересовања, са циљем уношења новина
и побољшавања образовног система, а на основу постојећих примера
добре праксе, као и са циљем повезивања у оквиру неких будућих
пројеката.
Анализирајући потребе наставника, Удружење је одлучило да спроведе
овакав пројекат који ће, поред самог путовања које представља једно
незаборавно искуство, као резултат имати низ радионица и додатне
материјале и презентације на сајту Удружења, како би сви
заинтересовани и сви они професори шпанског језика који се налазе у
ситуацији да раде са ученицима који су на инклузији, могли да дођу до
информација које би им олакшале рад.
У прилогу се налазе линкови са опширнијим информацијама у вези са
студијским путовањем и пројектом.

Profesori španskog se u Barseloni stručno usavršavali za rad sa decom koja
uče po inkluzivnom programu (ilovezrenjanin.com)

Učešće u Erazmus+ projektu Nataša Petronijević - APES

Наставница шпанског језика,
Наташа Петронијевић

https://ilovezrenjanin.com/vesti-zrenjanin/profesori-spanskog-se-u-barseloni-strucno-usavrsavali-za-rad-sa-decom-koja-uce-po-inkluzivnom-programu/
https://ilovezrenjanin.com/vesti-zrenjanin/profesori-spanskog-se-u-barseloni-strucno-usavrsavali-za-rad-sa-decom-koja-uce-po-inkluzivnom-programu/
http://www.apes.edu.rs/ucesce-u-erazmus-projektu-natasa-petronijevic/


Пажљивкова смотра у Аранђеловцу

Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије у сарадњи са
локалним Саветима за безбедност саобраћаја спровела je у понедељак, 29.
маја, у дворани "Парк" у Аранђеловцу републички ранг такмичења
"Пажљивкова смотра 2023".
На такмичењу су поред општине Аранђеловац као домаћина такмичења
учествовале и општина Топола, Рача, Баточина, Лапово и град
Крагујевац. На смотри је учествовала предшколска група ПУ "Софија
Ристић" која је заузела четврто место, а ученици првог разреда ОШ
"Карађорђе" и другог разреда "Сестре Радовић" треће место.
Смотра деце, на тему безбедности саобраћаја, имала је за циљ развој и
унапређење саобраћајног образовања и васпитања деце, а посебно
унапређење знања и ставова о безбедном учествовању деце у саобраћају.
Кроз смотру деца су обновила досадашња знања и стекла нова сазнања о
безбедном понашању у
саобраћају.





ИЗЛЕТ УЧЕНИКА ПОСЕБНОГ ОДЕЉЕЊА

Једнодневни излет ученика посебног одељења (10.06.2022.) Релација
Топола-Лазаревац-Ваљево-Топола. Овај излет је изведен уз финансиску
подршку Општинског већа општине Топола (школа и агенција нису
предвиделе овај издатак који родитељи ученика посебног одељења нису
могли да финансирају). Излет је био бесплатан за 8 ученика и два
пратиоца.

ДРУЖЕЊЕ НА ОПЛЕНЦУ

Ученици 4/3 су дана 14.06.2023. са својом учитељицом имали излет на
Опленац и посетили су Краљеву винарију. Ученици су уживали у
дружењу и упознавању традиције њиховог краја.

Наставница разредне наставе , Смиљана Радовановић



ТРЕЋАЦИ НА РАДИОНИЦИ ,,КОЛИКО ПОЗНАЈЕШ ХАРИЈА?”

Како нам је 6. јуна текуће године укинуто право да пристојно и достојанствено
приведемо крају наставну 2022/ 2023. школску годину, колеге и ја смо били принуђени
да своје ученике заштитимо од сурове свакодневице. У периоду од 6. јуна па све до 20.
јуна врата наше школе била су широм отворена за све ученике који су били у потрази за
срећом, знањем и пријатељством. У вези са новонасталом ситуацијом ученици који
похађају секцију Фантастична књижевност и где је можете наћи осмислили су,,
фантастичнуˮ идеју. Наша ,, велика дворанаˮ, је 13. 6. 2023. постала велика радионица,
биоскоп и место радне, позитивне и мотивишуће енергије. У договору са учитељицама
Снежом М. и Славицом Л. ученици трећег разреда присуствовали су радионици под
слоганом ,, Колико познајеш Харија?ˮ Радионица је обухватала следеће активности
ученика: читање одређених поглавља романа ,, Хари Потер и камен мудростиˮ,
тумачење текста, проналажење одговора на задата питања, упоређивање књижевног



текста са одређеним сценама у истоименом филму, такмичење у цртању и
презентовању радова. Пуни утисака, приче и смеха ученици су напустили ,, Хогвортсˮ
са једним питањем:

,, Наставниче, када ћемо опет да се окупимо?ˮ

Циљ и исходи радионице су у потпуности остварени!



ЕКСКУРЗИЈЕ

ПРВИ РАЗРЕД И ИЗДВОЈЕНА ОДЕЉЕЊА

(ОВСИШТЕ, КРЋЕВАЦ, ЖАБАРЕ, ЛИПОВАЦ)

За ученике 1. разреда наше школе 8.5.2023. реализована је екскурзија на
релацији Топола- Крагујевац – Манастир Раваница -Јагодина- Топола. Одељенске
старешине који су водили ученике су: Јасмина Павлићевић , Сузана Јаковљевић ,
Александар Божовић,који је био и вођа пута и одељенске старешине издвојених
одељења:Жабаре- Алексић Гордана, Липовац- Смиљана Николић, Крћевац- Тања
Тубић и Наташа Манојловић и Овсиште- Грујић Светлана и Грујић Драган. Ученици су
посетили Акваријум у Крагујевцу, манастир Раваницу и на крају зоолошки врт и музеј
воштаних фигура. Такође, ученици су са својим наставницима уживали и на Ђурђевом
брду у Јагодини.





ДРУГИ РАЗРЕД

Ученици другог разреда наше школе били су на једнодневној екскурзији
02. 06. 2023. Екскурзија је реализована на релацији Топола – Београд –
Авала – Топола. На екскурзију је ишло три наставника разредне наставе
Весна Стевановић, Слађана Делић и Милијана Селаковић, која је била и
стручни вођа пута и 61 ученик.Ученици су посетили Музеј илузија и
Етнографски музеј. Након посeте музејима, ученици су посетили
Калемегдан. После боравка на Калемегдану ишли су до Аде Циганлије
ради вожње возићем на отвореном, а затим и до паpка науке.



ТРЕЋИ РАЗРЕД

Екскурзија за ученике трећег разреда реализована је 10.маја
2023.године, на релацији Топола-Свилајнац-Манастир Манасија-парк
Макета-Ресавска пећина- водопад Лисине –Топола.
На пут је кренуло 65 ученика и три наставника (Снежана Маринковић,
Звонко Глишић, Славица Лукић која је била и стручни вођа пута).
Прво одредиште је био Природњачки центар Свилајнац који представља
спој науке, образовања, забаве и туризма на једном месту. Атрактивност
овог центра огледа се у јединству великог изложбеног (музејског)
простора и забавног дино-парка на отвореном. Музејски део чине 8
тематских изложби у самом објекту и једна изложба се налази у парку у
унутрашњости модела вулкана.Ученици су имали прилику да се упознају
са преко 20 реплика различитих врста диносауруса, од којих је највећа
реплика Диплодокуса висока 11, а дугачка 20 метара
Након посете Природњачком центру , пут је водио ка Манастиру
Манасији, једном од најзначајнијих споменика српске средњовековне
културе и најзначајнијих грађевина које припадају “Моравској школи“.
Ученици су саслушали предавање монаха који их је упознао да је
манастир задужбина Деспота Стефана Лазаревића, који је почео да га
гради 1407., а завршио 1418.године. Манстирска црква је посвећена
Светој Тројици. Цео комплекс је опасан великим зидовима који су
служили за одбрану, а посебно се истиче Деспотова кула. Након
обиласка Манастира Манасије , посећен је парк Макета на
отвореном ,где су ученици имали прилику да виде макете српских
манастира на отвореном.. Ту им је одржано и предавање о датој
поставци од стране аутора исте, а затим приређен и квиз о познавању
српских светиња, где су показали изузетно знање и освојили награде. По
обиласку парка Макета пут је водио у Ресавску пећину. Ученици су
прошли подземним пећинским путем од око 800 метара и тиме
упознали унутрашњост ове ресавске лепотице како је зову.Пећина се
састоји од две галерије ( горња и доња), а обе красе бројне дворане,
канали, сталактити, сталагнити и окамењени водопади. Ученици су
обишли: Дворану сраслих стубова или Колонада, Дворану кошница,
Предворје историје, Кристалну и Концертну дворану.Одушевљени су
лепотама које природа направила својим радом.Петнаестак минута
вожње од Ресавске пећине , пут нас је одвео у село Стрмостен, у
подножју планине Бељанице , где се налази водопад Велики бук , иначе
споменик природе Лисине, заштићен Уредбом Владе Републике Србије.
Водопад је висине преко 20 метара и највећи је водопад у Србији, а
својом лепотом и импозантношћу оставља без речи. Ученици су уживали
у лепоти ове природне појаве.





ЧЕТВРТИ РАЗРЕД

Екскурзија за ученике 4. разреда (3 одељења) и ученике посебних одељења реализована
је 10.06.2023. Одељењске старешине: Марија Стоилов, Смиљана Радовановић и Биљана
Марковић и дефектолози Наташа Стевановић , која је била стручни вођа пута и Јелена
Кундовић. У Лазаревцу су ученици посетили цркву ,; Спомен костурницу,,.
Потом у Струганику су обишли родну кућу Живојина Мишића. Након тога, у
Бранковини ученици су имали прилику да посете цркву ,,Светих Архангела,,-
задужбина Проте Матеје Ненадовића.У близини цркве могли су да виде ретке примерке
народног градитељства – Собранице.Обишли су гроб и кућу Десанке Максимовић као и
стару школу ( прву државну школу) ОШ,, Прота Матеја Ненадовић,,.Из Бранковине
кренули су ка Ваљеву где су обишли два музеја:
Народни музеј града Ваљева и Муселинов конак. Након обиласка музеја имали су
слободно време за шетњу по Ваљеву.



ПЕТИ РАЗРЕД

Дана 12. 5. 2023. реализована је екскурзија за ученике 5. разреда на
релацији Топола – Ниш – Нишка бања – Топола
Наставно особље: Весна Васиљевић (5/1), Мирко Јевтић (5/2), Бојана
Стојановић (5/3) и Дејан Ђурић (5/4) који је био и вођа пута.

Посећена су следећа места:
Нишки логор из Другог светског рата – ученици су видели логорски круг
и музејску поставку која се налази у просторијама где су логораши
боравили пре ликвидација,
Нишка тврђава – ученици су посетили улаз код Стамбол капије и код
споменика је водич изложио кратак историјат тврђаве,
Народни музеј – ученици су посетили музејску поставку са артефактима
из антике, касне антике, раног и позног средњег века,
Центар града – обилазак и слободно време,
Нишка бања – посета парку и након тога је уследио повратак.





ШЕСТИ РАЗРЕД

За ученике шестог разреда у шк.2022/2023.години реализована је дводневна
екскурзија на релацији Топола - Краљево - манастир Жича - манастир Студеница -
Копаоник – Крушевац - Врњачка бања - Топола. Екскурзија је реализована 12 -
13.05.2023.године.На екскурзију је ишло укупно 75 ученика и одељењске старешине
Јасмина Арсенијевић, Снежана Вуловић, Сузана Јовановић, Славица Којић, стручни
вођа путовања Катарина Пантић.Ученици су у Краљеву посетили Народни музеј, а
потом су шетали градом и упознавали се са знаменитостима. Потом су ученици
посетили манастире Жича и Студеница. Након обилазака и упознавањем са историјом
манастира, ученици су уживали у чарима Копаоника где су и ноћили. Сутрадан, уместо
посете Крушевцу, због квара аутобуса, посећена је Врњачка Бања.





СЕДМИ РАЗРЕД

За ученике седмог разреда реализована је дводневна екскурзија на
релацији Топола - Фрушка гора - Сремски Карловци - Нови Сад-Суботица
– Палић - Топола.
Екскурзија је реализована 3. и 4.05.2023.године.

На екскурзију је ишло укупно 73 ученика из четири одељења и
одељењске старешине Симић Верица, Павловић Јован, Ристић Петар,
Коцић Светлана, стручни вођа путовања Петровић Љиљана

У Фрушкој Гори ученици су посетили манастир Ново Хопово, где су
упознати са историјом манастира. Након посете пут је настављен до
Сремских Карловаца, где су обишли град у пратњи локалног водича и
посетили Патријаршијски двор, Богословију, Саборну цркву и гимназију,
фонтану ''четири лава''. Настављено је путовање до Новог Сада где су
ученици посетили Природњачки музеј и прошетали кроз центар града
(Дунавски парк, Дунавска улица, Змај Јовина улица, Катедрала,



Милетићев трг, Саборна црква). Након тога ученици су имали слободно
време у граду. Путовање је настављено до Суботице. По доласку у
Суботицу су посетили Градску кућу уз предавање локалног водича.
Градска кућа је планирана за други дан, али због одржавања скупштине
града ова посета је померена за први дан. Затим су ученици смештени
у хотел Патриа, где су имали ноћење.

Сутрадан, су прошетали градом и обишли плаву и зелену фонтану,
Трг Јована Ненада и наставили путовање до Палића. Ученици су
посетили зоолошки врт и прошетали поред Палићког језера, уз
упознавање постанка језера и еколошких проблема који су постојали на
језеру. Након повратка у хотел у Суботици, ученици су кренули у Тополу.

ОСМИ РАЗРЕД

Ескурзија осмог разреда реализована је од 16.10. до 18.10. године са 84
ученика и одељењским старешинама Надом Стевановић, Миланом
Драговићем, Виолетом Ђорђевић и Светланом Радосављевић. Вођа пута
била је Славица Којић. ПРВИ дан: 16.10.2022.године
У Тршићу ученици су посетили кућу Вука Караџића, где је одржано
предавање од стране кустоса. Наставили су пут ка манастиру Троноша,
посетили га и задржали око сат времена.Потом су ученици посетили
манастир Рачу на Тари где је монах је одржао предавање. Путовање
наставило ка хотелу Бели бор у коме су ученици, након вечере, имали
организован провод у дискотеци .
ДРУГИ дан: 17.10.2022.године

Организована је шетња до излетишта Калуђерске баре, а потом су
кренули на Мокру гору и возом обишли Шарганску осмицу. Вожња је
трајала 2.часа и 30.минута уз задржавање на станицама. На Мећавнику
су одгледали краћи филм,а потом се вратили се у хотел где их је чекала
вечера, дискотека, забава у хотелу, стони тенис, билијар....

ТРЕЋИ дан 18.10.2022.године

Ученици су посетили кућу Тарабића уз кратко задржавање и стигли на
Златибор. Организована је шетња до споменика, а потом до центра, где
су ученици имали слободно време. У повратку је посећен музеј Ужичке
републике.







ИСТРАЖИВАЊА

У оквиру Тима за самовредновање (област: настава и учење) и Тима за
унапређење квалитета рада школе , наставник историје Дејан Ђурић је
реализовао је истраживање ,,Искуства ученика из наставе у доба
пандемије”. Резултати истраживања налазе се прилогу летописа.

У оквиру Тима за сарадњу са породицом, наставник разредне наставе
Јасмина Павлићевић, реализовала је истраживање ,,Испитивање
квалитета сарадње школе и породице са циљем њиховог унапређивања”.
Резултати истраживања налазе се прилогу летописа.



НАЈУСПЕШНИЈИ ОСМАЦИ

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ ЈЕ ВУК ФИЛИПОВИЋ VIII3

Носиоци Вукове дипломе

VIII1 Нина Петровић

VIII2 Кристина Николић

VIII3 Вук Филиповић

VIII4
Николина Милановић

Танасије Савић

Број ученика носиоца Доситејеве дипломе

Предмет и
предметни
наставник

VIII1 VIII2 VIII3 VIII4 Укупно по
предметима

Српски језик
(Бојана
Стојановић)

1 1

Енглески
језик
(Весна Бељин)

1 1 1 1 4

Физичко
(Славица
Којић)

4 7 4 2 17

Техника и
технилогија
(Милан
Драговић)

3 2 5

Хемија
(Светлана
Радосављевић)

1 1

Математика
(Виолета
Ђорђевић
Радошевић)

1 1 2

Физика
(Милан
Недељковић)

1 1

Укупно на
нивоу
одељења

6 12 6 7 31



ВИДОВДАН

На Видовдан, 28.06. 2023. године, одељењске старешине су поделиле
књижице и сведочанства. Истакнут је и промовисан изузетан успех
наших ученика.Ученици који су завршили разред са одличним успехом и
ученици који су остварили резултате на такмичењима добили су награду-
књигу. Директор школе је ученицима који су носиоци Вукове дипломе
честитао и поделио награде (књиге),а ученику генерације додељене су
књиге и лаптоп. Директор је поделио награде и наставницима за
остварене резултате на Окружном и Републичком такмичењу. Награђени
наставници су: Славица Којић,Светлана Коцић,Јелена Ивковић,Снежана
Маринковић, Славица Лукић, Лука Дулановић, Петар Ристић, Весна
Бељин. Књигу као награду добиле су и одељењске старешине осмог
разреда: Нада Стевановић, Милан Драговић, Светлана Радосављевић и
Виолета Радошевић.

Ученик генерације
и носилац Вукове дипломе

Вук Филиповић



Носиоци Вукове дипломе: Нина Петровић, Кристина Николић,Николина
Милановић,Танасије Савић



Одељењске старешине 8. разреда



Награђени наставници



НАСТАВНИК ЗАДУЖЕН ЗА ЛЕТОПИС ШКОЛЕ,
ЈЕЛЕНА ИВКОВИЋ
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